

# 济宁银行 5000元—50万 无需抵押 无任何手续费 BANKOFJINING

一般三至五个工作日给您答复 - 小微贷款 祝您发展 —— **25** 0537-2896509



智能整体厨房、儒家题材动漫、地域文化博物馆,陈洪庆

## 创业三个梦想都要实现了

文/图 本报记者 马辉

"我有三个梦 想,让济宁人用上本 土的智能整体厨房, 让济宁人制作的儒 家题材动漫叫响全 国,打造济宁第一家 民营地域文化博物 馆。"年逾50岁的陈 洪庆并没有在他已 有的产业上安逸度 日,而是仍在运筹帷 幄,进行他的二次创 业。也许在常人看 来,老陈有些"不务 正业",涉猎广泛,但 是他对自己的三个 梦想却充满信心。



创业梦想都要实现了,陈洪庆面带笑容。

#### 研发让人愉悦的整体厨房 厨房梦

陈洪庆是土生土长的济宁 人。1980年,他进入当地一家服 装厂。1984年,他进入济宁师专 美术系学习,后来从事服装设 计。1996年,他阴差阳错地成了 一名下岗工人。"看上去很糟 糕,对我却是一种倒逼,这是我 走上创业之路的起点。"陈洪庆 笑谈过去。

后来,他创建济宁金地装 饰工程有限公司。经过几年打 拼,公司销售收入近千万元,还 一举拿下了3个"泰山杯"。

"我坚持两条腿走路,一边 盯准科学实验室设备这块专业 市场,另一方面针对普通市民 家庭推出整体厨房。"陈洪庆 说,现在进驻家居卖场,高昂的 运营成本最终转嫁到消费者身 上。针对这种情况,他直接把展 示厅设到工厂里。

陈洪庆说,材质的环保与否 是老百姓们所看重的,而厨房设 备是否耐用,五金件也起着至关

重要的作用。在产品的研发过程 中,他不惜这两块的成本,最终赢 得了不少当地客户。

"忙碌了一天,很多女同志 还要在厨房里忙活,如何让她 们感到愉悦,厨房用品需要更 加智能化和人性化,这是我要 突破的课题。"陈洪庆说,他曾 经在整体厨房加装过一个冰箱 内胆,但客户用起来并不觉得 美观方便。他意识到,高科技的 东西不仅仅要吸引眼球,更得

实用。目前,他们已研发出了智 能化厨房,通过一些缓冲设备 和特殊装置可实现橱柜的自动 升降、炉子的自动打火、自动排 油烟等功能。

陈洪庆介绍,现在,国内有 很多企业开始研发全屋定制家 居产品,他也打算进购机器扩 展业务范围。他希望这些更加 人性化和智能化的元素加入其 中,让济宁人花不多的钱,享受 更愉悦的家居生活。

### 让济宁元素动漫走向全国 动漫梦

"很多人说装饰与动漫风 马牛不相及。我为何在经营装 饰公司的同时又涉足动漫产 业。"陈洪庆幽默地说,我认为 装饰和动漫是一回事,都要运 用虚拟现实的科技手段,从某 种程度来讲,创建动漫公司是 受到装饰设计的启发。

2009年,在济宁学院李佐宜 和周永祥的鼓励下,陈洪庆拿出 100万元注册了山东美猴动漫文 化艺术传媒有限公司。谈起公司 定位,他援引了迪士尼公司三维

制作总监凯文:盖格的一段话, "上世纪五六十年代,中国动画作 品《神笔马良》《大闹天宫》等一度 惊艳世界。"所以,美猴动漫要做 以济宁传统文化为主题的中国 原创动画。

公司成立到2011年5月份 是陈洪庆最默默无闻的时期, 美猴动漫少人问津。"动漫产业 就是要拿着作品说话,能发行 的作品是最值得骄傲和炫耀 的。"陈洪庆说。

在那段日子里,公司没有

独立的制作室,10多个创作人 员挤在装饰公司的车间里搞动 漫。"只隔着一层薄薄的木板, 机器轰鸣声此起彼伏,让人不 得安静。"很多设计师对当时艰 苦的工作场景记忆犹新。

近三年的时间,在济宁高新 区的精心孵化下,美猴动漫公司 依靠蕴含中国传统文化元素的原 创动漫作品,走上了动漫生产的 快车道。《女娲·伏羲的传说》是济 宁首个获批在全国放映的动漫短 片。2013年,《孟母教子》获得了全 国发行的许可,这部片子将在全 国放映。目前,大型儒家文化题材 的动漫系列片《论语名句故事》也 正在紧张制作中。

幸福背后也有着诸多压 力,陈洪庆坦言,动漫产业是个 "烧钱"的行业,投入一丝一刻也 没有停下来,回报不能立竿见影, 资金压力可谓巨大。他盘算着,这 个梦想一定要坚持下去,现在,他 正在着手在动漫作品推广的同 时,积极开发衍生产品,打造属 于济宁的一张动漫名片。

收藏梦

### 想联合开一家 老济宁博物馆

年逾50岁的陈洪庆有些恋旧, 喜欢收藏古董。他说,随着机械化的 普及,手工打造的精湛技艺只能从 一些老东西上去汲取了。正是凭着 对传统艺术的执着追求,他经常和 他的淘友们去到处淘一些"老东

在陈洪庆的"收藏世界"里,各 式各样古色古香的床扇子,是他最 挚爱的宝贝。陈洪庆介绍,他收藏的 各种床扇子已经有300多对,徽派门 槛有100多块,这都是他从市场上、 民居里和老百姓那里收来的。

"起初只是爱好,但随着时间的 推移,自己意识到,这些老物件是中 华民族传统文化的载体,必须保存 好。"陈洪庆说,这些床扇子展现的, 是老祖先精湛的木器雕刻技艺,每 一对的画面都样式迥异,题材包括 人物、花卉、动物、吉祥物等。

"现在,这些东西越堆越多,却 只能躺在这里睡大觉,不能跟更多 的人分享,有些可惜。"陈洪庆说,自 己想做传统文化的守护者,但没有 找到更好的出口。在国内,像马未都 这样的收藏家能够开自己的私人博 物馆,我为什么不能?

陈洪庆说,他对老济宁也有着 特殊的情怀,时过境迁,很多情景都 物是人非,不少朋友都有这样的共 鸣。"大家手里有很多与老济宁息息 相关的老物件,如果能有一个平台, 将这些东西都展示出来,绝对是一 件很好的事情。" 陈洪庆说。

陈洪庆表示,自己愿做个牵头 人,联合济宁的朋友,由政府提供一 个场所,将个人的藏品都拿出来集 中进行展示,通过市场化的运作方 式,展示济宁独有的地域传统文化。



陈洪庆制作的智能厨房

山东土佬茂畜牧业开发有限公司是一家专业致力 于鲁西黄牛繁育、高档肉牛生产、屠宰、加工、销 售、农副产品科研为一体、同时倍受各级政府的认可 和关注的多元化、产业化重点实业企业。目前央视综 艺频道、中文国际频道等主流媒体每日滚动播出我司 的产品宣传广告。公司的"鲁西黄牛高档肉牛基地及 屠宰加工"项目是经省、市批复立项的高科技畜牧产 业化项目,项目一期投资2.23亿元,建设年屠宰加工3 万头高档肉牛屠宰加工厂1座,生产以鲁西黄牛为主要 血统的高档肉牛,目前企业已成功占领北、上、广等 一线城市高端牛肉市场。

-、副总经理(3名): 30-50岁,大专以上学历,三年以上银行、担保、保险、典当等行业从业经验,良好的职业素养和大型团 队管理实操经验,有优质团队者优先

固定底薪 5000 元 / 月 (试用期) + 高提成 + 午餐补助 + 带薪年假 (15 天) = 月薪不低于 8000 元

三、中老年事业部(4名): 40-60岁,学历不限。济宁市常住居民,企事业单位退休尤佳,须具较好的人脉基础和较强的推广宣

传能力。 固定底薪1800元/月(试用期)+业务提成+午餐补助+公派旅游(每季度一次)

三、行政、内务(3名):\\\\\\\\ 限女性,23-35岁,容貌姣好,举止端庄,亲和力好,流畅的语言表达能力,具有较强的服务意识, 熟练使用办公软件

试用期底薪1600元/月+午餐补助+奖金

20-40岁,济宁市常住居民,阳光、踏实、敬业。

固定底薪1800元/月(试用期)+业务提成+午餐补助+晋升空间

西郊办事处 咨询热线: 0537-2288660 2299770 地址:济宁龙行西路南池公园西1000米(同仁眼科医院对过) **东郊办事处** 咨询热线: 0537-3252922 3252923 地址:济宁洸河路圣德大厦11楼东(大市公安局对过)

网址: www.yztlm.com